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Volitveni pastirski list nemških ško
fov. O priliki volitev so nemški škofje, 
zbrani na konferenci v Fuldi, izdali 
skupen pastirski list, v katerem po-
vdarjajo: »Politične volitve za državni 
zbor, deželni zbor in za druga pred
stavništva so zelo važne ne samo iz 
političnih razlogov, marveč tudi radi 
posledic za zaščito in razvoj verskih in 
narodnih dobrin nemškega naroda, ka
kor tudi za položaj Cerkve v javnem 
življenu. Vsled tega mislimo, da je do
bro in potrebno, da vas z vso resnobo 

opomnimo na dolžnosti, ki jih imajo 
vsi katoličani in kristjani glede na po
rabo volilne pravice, in na odgovor
nost, ki jo imajo kot kristjani in kato
liški verniki. Zato ponavljamo naš opo
min: Volite zastopnike, kojih značaj in 
preizkušeno ravnanje jamči za to, da 
bodo podpirali mir in socialno blaginjo 
ljudstva, da bodo branili verske šole, 
delali na korist vere in katoliške Cer
kve. Varujte se agitatorjev in strank, ki 
niso vredne katoliškega naroda. Iščite 
pouka in pojasnila v čisto katoliških 
časnikih.« 

Svobodomisleci dvigajo povsod svoje 
glave. Njihovo nastopanje je različno 
po različnosti razmer, ki vladajo v po
sameznih državah. Način dela je razli



čen, cilj pa je povsod isti ter se glasi: 
izriniti krščanstvo, osobito katolištvo, 
iz vseh panog javnega življenja in 
udejstvovanja, zlasti iz mladinske 
vzgoje. V to svrho se pripravlja ofen
ziva svobodomiselstva. Generalni štab 
svobodomiselstva je zbran v Moskvi, 
ki je poslala ter vzdržuje po raznih 
državah 5000 brezbožniških agitator
jev. V Avstriji ima letošnje delo svo
bodomislecev značaj odpora proti nem
škemu katoliškemu shodu, ki se bo le
tos vršil na Dunaju. Izdali so geslo: 
»Najboljši odgovor na katoliški shod 
in konkordat je izstop iz Cerkve.« To 
je brezvestnost, ki je je sposoben samo 
kakšen svobodomislec! Ker bo velik 
shod katoličanov, naj bi ljudje izsto
pili iz Cerkve! Vsi bi se smeli shajati 
ter prirejati zbore in kongrese: libe
ralci, naprednjaki, framasoni, nacio
nalisti, socialisti, komunisti, samo ka
toličani ne! Svobodomisleci v Avstriji 
so tudi sklenili, proti katoliškemu sho
du nastopati z manifestacijami ter tu
di ob tej priliki prirediti protikatoli
ško, ali, kakor oni izjavljajo, protikle
rikalno razstavo. Kaj bodo neki raz
stavili? Najboljše bi bilo, da bi raz
stavili svojo svobodoumno lažnjivost, 
hinavščino, hudobnost in surovost. 

Prvi Eskimo — jezuit. Letos je 8. ja
nuarja umrl brat Jožef Prince, prvi 
Eskimojezuit, star 29 let. Rojen je bil 
v deželi večnega leda in snega, v neki 
snežni bajti med Eskimi blizu Berin
škega zaliva ter krščen od ruskega po
pa. Jezuitski pater Rupert ga je sprejel 
v katoliško Cerkev ter ga poslal v je
zuitsko šolo v Holy Crosu. Mladi Jožef 
je bil vrl dečko, vnet za pouk in delo 
ter jako oprezen in okreten. Ko so ne
koč njegovi sošolci ob vodi snažili vlov
Ijene ribe, je iz bližnjega grmovja bilo 
čuti čudno godrnjanje. Jožef se ni pre
strašil, marveč zagrabil puško ter pre
vidno izginil v grmovju. Čez nekaj hi
pov je počil strel in mrtev je obležal bel 
severni medved. Jožef se je izučil ko
vaškega in tesarskega dela. Kljub svoji 
mladosti je tudi bil vešč spremljevalec 
očetov jezuitov po nevarnih zasneženih 
poljanah, kjer prebivajo katoliški Es
kimi. Vasi tamkaj tvorijo snežne bajte, 
vkopane v zemljo. Ako zapade globok 
sneg, izginejo v njem vse te bajte brez 
sledu, ker ni videti niti dima, ki dru
gače izdaje kraj, kjer stoji takšna baj
ta. Vajeno Jožefovo oko je našlo snež
no bajto tudi v takih okolnostih. Če pa 
le niso mogli na takih potih najti člo
veškega naselja, je Jožef izkopal za lju
di in pse v snegu rov, kjer so našli za
vetje. Jožef je tudi dnevno napredoval 
v pobožnosti, posebno goreče je častil 
Najsvetejši Zakrament. L. 1926 se je z 
drugimi eskimskimi otroci udeležil 
svetovnega evharističnega kongresa v 
Chikagu v Zedinjenih državah Ame
rike. Vsi ti otroci so imeli na sebi es
kimsko debelo obleko, v kateri so se 
radi velike vročine hudo potili. Ko pa 
je potem ob koncu kongresa nastala 
velika nevihta z viharjem, je svila ter 
druga dragocena obleka hudo trpela, 
eskimska obleka pa je ostala nepoško
dovana. Ko je bil Jožef star 19 let, je 
prosil za sprejem kot brat v jezuitski 
red. Prej je šel k materi po slovo. Mati 
ga ni hotela pustiti iz snežne bajte, 

marveč ga je prosila, naj ostane pri 
njej, jadikovala je, jokala in tarnala. 
In vendar je Jožef sledil notranjemu 
klicu, ki ga je klical v samostan. Me
seca decembra 1928 je prejel redovni
ško obleko. Kmalu je obolel na jetiki. 
Dne 6. januarja 1933 je položil redov
niške obljube. »Brat, kaj naj storim za 
tebe«, ga je vprašal predstojnik. »Go
spod pater, govorite z menoj o ljubezni 
božji«, je mladi jezuit dahnil s tihim 
glasom. Čez dva dni je ta preprosti in 
pobožni sin eskimske zemlje svojo či
sto dušo vrnil božjemu Stvarniku. 


